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Se modifica la figura.

# %

-

Figura 2.2, Lineas de campo eléctrico. Las lingas son
abiertas, nunca se cortan, y salen de las cargas positi-
vas y entran en las negativas {o en el infinite).
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Se actualiza la redaccidn del parrafo sefialado.

relieve del surco del disco en una sefial eléc-
trica andloga), ecolocalizadores de pesca (si-
milar al sénar), etc. En todos estos sistemas, el
cristal piezoeléctrico acta como transductor.

Por tltimo, conviene recordar que la elec-
tricidad generada a partir del efecto piezo-
eléctrico es una corriente alterna.

4.6 POR MOVIMIENTO
Y MAGNETISMO
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Se incorporan datos a la redaccién del parrafo sefialado.

* Anodo: el dnodo estd formado por cadmio
puro, 6xido de cadmio o hidréxido de cad-
mio, el cual reaccionara con los iones de
hidroxilo presentes en el electrolito, para
formar hidréxido de cadmio, Cd(OH),, ce-
diendo electrones al electrodo, cargdndolo
negativamente:

Cd + 20H™ - Cd(OH), + 2e™*
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Se modifica la figura.
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Figura 5.14. G iGn en sare de b
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Se actualiza la figura.
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Figura 6.21. Circuito mixto. Problema tipo 3.
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Se corrige la formula sefialada.

Aplicando en este caso la primera ley de

Kirchhoff al nodo A, tendremos que:
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Se revisan los desarrollos senalados.

¢ R=3.3Q =+ 5%. Se sustituird la coma por
la letra R, por ser una resistencia del orden
de ohmios (3R3) y se especificara la toleran-
cia con una letra (5 % - ]). Por tanto: 3R3).

¢ R=5.600Q =+ 10 %. En este caso, la resis-
tencia es del orden de kiloochmios: 5,6 k.
La coma la sustituimos por la letra K, por
ser un resistor de miles de ohmios (5K6) y
la tolerancia se especificara con la letra co-
rrespondiente (10 % - K). Por tanto: 5K6K.
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Se modifica la figura.
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Figura 7.17. Puente de Wheatstone desequilibrado con
la rama central en circuito abierto.
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Se corrige la figura.
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Figura 5.1, Problema tipo 1.
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Se actualiza la figura.
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Figura 8.2. Problema tipo 2.
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Se modifican las figuras.

Flgura 10.15. Cuando por dos conductores circulan co- Figura 10.16. Cuando por dos conductores circulan co-
rrientes en el mismo sentido, los campos magnéticos se rrientes en sentido contrario, los campos magnéticos se
sumaran y aparecera una fuerza de atraccion. restaran y aparecerd una fuerza de repulsion.
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Se actualiza la figura.

Fuerza (F) .

rriente (I}

Figura 12.8. Fuerza de Lorentz gue aparece sobre un conductor per el que circula una corriente, cuando se encuen-
tra en el seno de un campo magneético. El senfido de la fuerza sera segin la regla de la mano izquierda de Fleming.
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Se corrige la figura.

Pig tail

Figura 12.20. Escobilla.
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Se aclara la redaccion del parrafo sefalado.
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En un motor tipo shunt, se colocara un
reostato en serie con la bobina de excitacion,
de tal manera que si aumenta su valor 6hmi-
co, la intensidad por la excitacién disminuird
y el motor se acelerard (Figura 12.43). Segin
el motor aumenta de velocidad, la fcem au-
menta, disminuyendo progresivamente el par
entregado. Cuando el par entregado se iguale
con el par resistente, el motor dejara de acele-
rarse, conservando la nueva velocidad alcan-
zada. Para disminuir las rpm, bastard con dis-
minuir el valor Shmico de la resistencia.

Se revisa la redaccién del parrafo seiialado.
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Se actualiza la figura.

La tensidn que proporciona cada fase se
denomina tension de fase o tension simple.
Esta tension dependerd de lo intenso que
sea el campo magnético y de la velocidad
de giro del iman (ley de Faraday). Las bobi-
nas son siempre iguales, por lo que las ten-
siones de fase de cada una seran siempre las
mismas.

Interruptor A Interruptor B
T
C
"
R
/
| v

Cierre del
interruptor B

Apertura del interruptor A
y cierre del B

Variacion de la intensidad provocada por la
variacion de la tension en un circuito capacitivo puro
en DC.
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Se aclara la redaccion del parrafo sefalado.

Cuando se alimenta el circuito con co-
rriente alterna (Figura 14.6), sucede otro tan-
to y la onda de intensidad aparece desfasada
90° respecto de la de tension. En un circuito
capacitivo puro, la intensidad adelanta 90° a
la tension.
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Se corrige el desarrollo sefalado.

Vv vV 115
l=— = Z=—=——=479,16 Q
Z I 0,24
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Se actualiza el desarrollo senalado.
v: 1152
= =33,06 W
R 400
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Se revisa el desarrollo sefialado.
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Se actualiza la figura.

Julio de 2019

Input Output g Input

R

Primer orden

Segundo orden

w3 o

S

Tercer orden en
Filtros de paso alto

Tercer orden en T

AT YT
Input mg Input — Oulputg
Primer orden Segundo orden
aaaas s e
Input — — O“‘P“é Input = Output ;

Tercer orden en
Filtros de paso bajo

Figura 16.9. Filtros de paso alto y paso bajo de distinto orden.
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Soluciones a las cuestiones de autoevaluacion - Correcciones
1.7.  Que tienen el mismo nimero de protones
que de electrones.

11.20. 1,04 H
11.21. 5,2 H.

15.36. Aditiva.
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